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EAN 8014115002332 
Kód produktu DE003405 

Gran Bassano Rosso je odvážným vyjádřením italského vermutu od Poli Distillerie,
zakořeněného v tradicích Bassano del Grappa. Vyrábí se z prémiového vína Merlot
pěstovaného v Benátsku a je obohacen o více než 20 rostlinných látek, včetně
místních horských bylin, vanilky, hřebíčku a sušené pomerančové kůry. Výsledkem je
vermut, který dosahuje dokonalé rovnováhy mezi sladkostí, kořením a hořkostí.

Barva: Tmavě rubínově červená s granátovými odlesky.
Vůně: Aroma sušeného ovoce, vanilky, hřebíčku a pomerančové kůry, zvýrazněné
jemnými alpskými bylinkami.
Chuť: Hladká a sametová, s tóny teplého koření, hořkých citrusů a bylinné
komplexnosti, které vedou k přetrvávajícímu závěru.

Na rozdíl od vermutů z masového trhu je Gran Bassano Rosso rafinovaný, komplexní
a určený jak k popíjení, tak k míchání. Hluboce aromatický a vrstvený, odráží
dědictví benátské kultury aperitivů a zároveň nabízí něco nového pro dnešní
konzumenty.Gran Bassano Rosso je víc než jen koktejlová ingredience – je to destilát
s příběhem. Jeho rovnováha teplého koření, citrusové kůry a jemné hořkosti ho činí
všestranným: srdcem dokonalého Negroni, ale stejně příjemným s ledem. Pro
milovníky irského vermutu nabízí autenticitu a eleganci v každém nalití.

V Bassanu se dochovalo vzácné první vydání Pharmacopea Taurinensis* z roku 1736,
kde je poprvé popsán „Vinum Absinthites“, získaný z Artemisia Absinthium a dalších
bylin napuštěných ve víně. Ke konci 18. století si víno napuštěné Wermutem
(německy Absinthium) získává popularitu u francouzského dvora pod názvem
„Vermouth“, později italsky „Vermut“. Receptura vermutu se v průběhu času
obohacovala díky benátským obchodníkům, kteří dováželi kvalitní koření z Indie,
Indonésie a Afriky, jako je kardamom, skořice, hřebíček, muškátový oříšek,
rebarbora, myrha, zázvor, santalové dřevo a kurkuma; později se z Ameriky dovážela
vanilka a chininová kůra.

Benátky, jakožto hlavní město obchodu s kořením, se proto staly jedním z největších
distribučních center ochuceného vína, které se vyrábělo v mnoha městech v
republice Serenissima, například v Bassanu. Historické pouto mezi Bassanem a
Benátkami reprezentují hodiny umístěné na fasádě bassanské radnice, které vytvořil
Bartolomeo Ferracina, stejný hodinář, který navrhl hodinový mechanismus věže
„Mori“ v Benátkách, druhých nejslavnějších hodin na světě po „Big Benu“.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Jacopo Poli není uznáván pouze v Itálii. Těžko si lze
představit špičkovou mezinárodní gastronomii bez
této grappy v elegantních láhvích. Poli Destilerie
byla založena v roce 1898 ve Schiavonu a dodnes je
vlastněna rodinou Poli – v současné době ji vede
Jacopo Poli. Během času se v palírně hodně změnilo
– pradědeček i dědeček také vyráběli grappu, ale
Jacopo a jeho sourozenci měli před očima jiný cíl.
Chtěli vytvořit opravdu jemné druhy grappy té
nejvyšší možné kvality. Hroznové matoliny, ze
kterých se grappa vyrábí, získává Poli z místního
regionu Bassano del Grappa, nacházející se v
blízkosti Marostica a Breganze. Poli používá pro
výrobu pouze čerstvé matoliny, které jsou
maximálně jeden den staré. Matoliny se umístí do
destilačního kotle, kde jsou vystaveny po dobu 3
hodin působení páry. Dnes v palírně stále pracují
převážně členové rodiny a značka Jacopo Poli je
mnohými odborníky a příznivci grappy považována
za vrchol umění v této kategorii. V současném sídle
palírny se také nachází Poli Grappa Museum, kde se
návštěvník dozví vše o historii grappy, doplněné
ilustračními i autentickými fotkami a obrázky. Je
možné také absolvovat poznávací tour za
tajemstvím výroby. Grappa je aromatický destilát s
obsahem alkoholu mezi 37,5% a 60%. Podobně jako
u koňaku je i tento destilát a italská specialita
pojmenován podle místa původu - městečka Grappa.
Italové tvrdí, že výroba byla objevena právě zde, ale
žádné zdroje tuto teorii nepotvrdily (existují
záznamy o destilaci hroznů v Bourgogne již v 5.
století). Většina Grappy se vyrábí destilací čerstvých
matolin (vylisovaných hroznů) nebo zbytků hroznů,
získaných po výrobě/ lisování vína (zřídka se grappa
vyrábí i z celých hroznů). Typ použitých hroznů má
veliký vliv na charakter destilátu a tak vzniká celá
škála různých druhů grappy. Grappa se vyrábí na
severu Itálie ve Veneto v regionu Bassano del
Grappa. Původně se začala vyrábět, aby se
zužitkovalo vše z hroznů. Postupem času se z tohoto
destilátu stal fenomén. Výroba je poměrně nákladná
a proto výrobci většinou vyrábějí menší množství ve
vynikající kvalitě. Na kvalitu produkce dohlíží Istituto
Nazioniale Grappa, která byla zřízena v roce 1996.
Každoročně se ve Veneto vyrobí 40 milionů láhví
grappy. V Itálii se podává jako digestiv po jídle. Může
být také přidána do espressa, čímž se vytvoří tzv.
„caffé corretto". Ve Veneto je populární tzv.
„resentin", kdy se do šálku po espressu s cukrem
přidá malá porce grappy, čímž se šálek „vypláchne"
a celá porce se vypije.

Hlavní parametry
Značka Jacopo Poli 
Druh kořeněná vína & vermuty 
Detail červený vermut & Rosso 
Původ Itálie, Veneto & Benátsko 
Barva červená 
Odrůda Merlot 
Charakter hořkosladké 
Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 18,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení whisky 

Složení odrůdové víno révové, alkoholový výluh bylin a koření,
cukr 

Výrobce Poli Distillerie S.r.l. Via Marconi, 46 36060 Schiavon (VI)
Itálie 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


